CONVITE 

Audiência Pública – 2020, contemplando:

Prestação de Contas do 1º Quadrimestre de 2020;

e

Elaboração da ferramenta de planejamento:

- LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias, para 2021
MUNICÍPIO DE RENASCENÇA – ESTADO DO PARANÁ


O Municipio de Renascença, através do Seu Prefeito Municipal, Senhor Lessir Canan Bortoli, juntamente com o Legislativo Municipal, convida a todos os munícipes a participar da Audiência Pública para análise da Prestação de Contas do 1º Quadrimestre de 2020, e sugestões para elaboração da LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2021, do Município de Renascença, Estado do Paraná       ( amparado no artigo 48 da Lei Complementar nº 101 de 04 de maio de 2000 ), a ser realizada à partir das 16:00 horas do dia 29 de maio de 2020, nas dependências da Câmara Municipal de Renascença.

Informamos que a mesma será presencial, e os participantes deverão vir munidos de equipamento(s) de proteção individual (máscaras, etc), enfim, respeitando as normas da Organização Mundial de Saúde. Fica desta forma cancelada a live que haveria às 15:00 horas deste mesmo dia na página do Município, a qual também tratava do mesmo assunto.


O evento deseja proporcionar aos munícipes conhecimento sobre as contas públicas, e a oportunidade de encaminhar seus pleitos, sugestões e opiniões acerca do assunto em pauta. 


Renascença-Paraná, 14 de maio de 2020.


Lessir Canan Bortoli


Prefeito Municipal

